

客车货车侧面撞上致1死7伤

事发京台高速肥城东平分岔口附近,4名伤者仍在住院

本报泰安7月14日讯(记者 张伟 刘来) 14日凌晨1时许,一辆江苏发往天津的卧铺客车,在京台高速肥城东平分岔口附近,与一辆同向行驶的货车发生碰撞。卧铺客车右侧车身受损严重,车上8名乘客受伤,其中1人伤势过重抢救无效死亡。

14日10时,记者在泰山医学院附属医院急诊科抢救室内看到,一名男子躺在抢救室病床上,医护人员正在用心肺复苏仪抢救。医护人员介绍说,男子是在凌晨的一起车祸中受伤,被120急救车送往医院的。由于头胸部都有外伤,急救人员赶到现场时,男子已经没有生命迹象。男子的家属正从外地赶往泰安。

记者从泰山医学院附属医院了解到,14日凌晨1时46分,医院急救中心接到120指挥中心调令,京台高速上发生交通事故,多人受外伤。急救中心立即出动两辆救护车赶往现场。到场后医护人员看到,发生事故的是一辆大货车和一辆卧铺客车,客车上乘客都已下车



佳佳躺在病床上,妈妈从外地赶来。本报记者 张伟 摄

站在路边。据了解,客车从江苏启东发往天津,车上共有乘客30多名,其中8名乘客受伤,医护人员立即将伤者拉往医院接受治疗。

14日下午,在附属医院骨科二科,右腿及左脚脚踝骨折的乘客陈先生正躺在病床上接受治疗。陈先生告诉记者,事发时他正睡得迷迷糊糊,突然听见“嘭”的一声,紧接着就听到有人呼喊求救,“当时我都懵了,不知道怎么回事,车里也没灯,等别人把我救出去的时候,我才觉得自己腿疼,站不起

来。”

在骨科二科病房内,12岁的女孩佳佳(化名)躺在病床上半睡半醒,头上、脚上还有一些干结的血迹,医院一直使用心电图监护仪进行监护。佳佳的母亲张女士介绍,佳佳是从江苏启东坐车,到河北沧州见父母的。14日凌晨张女士接到泰安交警电话后,立即和丈夫从沧州赶到泰安。“孩子胸腔受到挤压,有三根肋骨骨折,孩子的头发上和裤兜里还有玻璃渣。”张女士心疼地说。

张女士告诉记者,14日下午,出事客车所属公司工作人员来到医院,了解了几名伤者的伤情,并留下了伤者家属的电话。但工作人员未向伤者家属提供公司联系电话,只是表示“有事的时候会联系你们”,并称因为公司的钱还未打过来,住院费用暂时需家属垫付。

记者了解到,事故共造成卧铺客车上8名乘客受伤,其中伤势最重的范先生因抢救无效去世。另外7名伤者中,3人伤势较轻已经出院,另外4人则在医院骨科住院治疗。在骨科过道加床上,伤者曹先生的右胳膊打着绷带,床边一张医院的催款单显示,曹先生已欠费2万5千多元。医生说,曹先生右胳膊开放性粉碎性骨折,还得住院接受进一步治疗。几名乘客家属怀疑司机疲劳驾驶。

记者联系交警部门得知,事故发生在京台高速上行线肥城东平分岔口附近,司机是否疲劳驾驶还没法确定,事故原因还在进一步调查中。

女子穿拖鞋开脱审汽车 东岳大街上逆行 还撞倒警务摩托



女子下车,穿了双拖鞋。(警方提供)

本报泰安7月14日讯(记者 曹剑 见习记者 李亚宁) 12日中午,泰城一年轻女子驾驶福特汽车在东岳大街逆向行驶,交警让她停车检查,她却加速绕开。民警骑摩托车追上后,女子又将警务摩托车撞倒,民警倒地。一见闯祸,她索性坐在车里不出来,僵持了20多分钟。据了解,她的车辆已脱审,先按照事故处理。

12日中午11点20分左右,在东岳大街与傲徕峰路路口西侧,一辆福特福克斯从西向东逆行20多米,准备向北拐进傲徕峰路。因前方绿灯,驾驶员停在逆向车道上等待。交警二大队二中队民警杨富慈见状,骑警务摩托车上前,要求司机停车。当时路口信号灯南北方向变为绿灯,福特车绕过警务车后向北行驶。

杨富慈说,他骑上摩托车追赶,跑了大约50多米后超过了福特轿车,结果刚超过去就被福特轿车撞倒在地。“幸好当时车速并不快,摩托车倒地,我右腿撑地摔了个趔趄。”杨富慈说,

他一边爬起来,一边把警棍拿在手中,要求驾驶员停车。

福特轿车停下后,女司机并不下车,而是在车里不停打电话,杨富慈联系指挥中心,迎胜派出所民警也赶了过来。驾驶位车门打不开,民警打开后车门要求女子下车,女子摇下车窗说了句“你们不就想罚点钱吗”,依然不肯下车。车窗摇下又升起很多次,现场僵持20多分钟后,女子才从车里下来。民警发现,女子竟然穿了一双拖鞋。

民警询问女子如果撞伤民警可知道后果?女子又来了一句“如果撞伤民警她就去自杀”。交警二大队副大队长战科任说,他感觉女子不是行为过激的人,询问见警车为何不停,女子说了很多,但都不是很好的理由。最后,民警查看福特轿车时,发现已经脱审。

14日下午记者了解到,现在案件已经移交二大队事故中队处理,是否涉嫌妨害公务罪,民警称正在进一步调查处理。被撞交警并无大碍,已经返回工作岗位。

三轮车撞人后逃逸 监控拍清司机长相

本报泰安7月14日讯(见习记者 李亚宁) 连日来,省庄镇芝田村的杨先生发动身边朋友、邻居,寻找一个肇事逃逸司机。原来,7月5日晚老泰莱路芝田村路段,一红色三轮摩托车撞上杨先生妻子后逃逸,事发10天仍未抓到肇事司机。交警希望司机能早点自首,并向知情市民征集线索。

7月5日晚9点20分左右,杨先生的妻子高方华和同家的嫂子一起出门,在老泰莱路芝田村路段,两人并排推自行车由东向西行走。一辆同向行驶三轮摩托车撞倒高方华,高方华的嫂子抓住了摩托车的车门,驾驶员加大油门甩开她,向前逃去。

受伤的高方华随即被送往八十八医院救治。经检查,高方华头部有外伤,缝了4针,左侧一根肋骨骨折,

压迫肺部,肩部有淤血。“每天住院都要花一千多的医药费。”杨先生说。

据现场勘查的交警介绍,两名妇女走的位置比较靠边,高方华被撞出6米多,自行车飞出去11米,满地都是肇事车辆的碎玻璃。“摩托车前挡风玻璃应该都碎了。”交警调取了附近路口的监控记录,根据省庄镇政府门口的监控视频,锁定了肇事逃逸的车辆。

从视频记录中可以看到,肇事车辆为红色“阳光天使”牌,车前挡风玻璃全部破碎,驾驶员约50岁左右,脸上有明显的划痕,车上还有一名女乘客。“虽然能看到驾驶员的面部,但摩托车没有车牌,无法确认司机的具体身份。”办案交警说。

事故发生后,交警多次到省庄镇附近走访、排查,



肇事逃逸车辆视频截图。

伤者的丈夫杨先生也发动身边的邻居、朋友,根据警方提供的照片寻找肇事车辆,找了10天仍无线索。市交警直属一大队事

故处理中队民警表示,希望肇事逃逸司机尽快投案自首,也希望了解情况的市民积极向警方举报,举报电话为0538-8284597。

长虹电视超级“以旧换新”活动进行中 20年以上老客户免费换新机

13日,泰城程先生在三源家电长虹电视卖场凭一张20年前的旧发票,领到一台新电视机。据了解,参与长虹电视超级“以旧换新”活动,凭借20年以上的老发票就能免费获得32寸LED电视一台。

13日上午,泰城程先生带着一台旧电视机和一张发票来到三源家电长虹电

视卖场。在查看了电视机型号和发票时间后,工作人员为程先生颁发了一张“长虹最忠实顾客”荣誉证书,并免费领到了一台长虹32寸LED电视。

程先生出示的发票显示购机时间为1990年7月11日,购机价格为2980元。程先生说,长虹彩电的质量不错,用了23年了,就换过一

个小零件,直到搬来电视卖场前,还一直用着,“这台电视买得真值了。”

程先生介绍,就在前两天的7月10日,他下楼倒垃圾时看到一张广告,上边写着凭20年以上的老发票就能免费获得32寸LED电视一台,他回家后就赶紧找到了发票。“我在单位一直从事电工的工作,对电路图,说

明书都能很感兴趣,家里买的电器说明书我都留着,说明书和发票都在一块放着。”

程先生随即拨通了长虹卖场的咨询电话,在得到肯定答复后,程先生和妻子于13日上午将旧电视送到了三源家电长虹卖场。

长虹卖场的工作人员介绍说,近期有不少市民打



程先生和妻子领到“长虹最忠实顾客”证书。

电话咨询“长虹电视超级以旧换新”活动,顾客只要有一台20年以上的长虹电视,并带着购机发票,就可以免

费获得32寸LED电视一台,长虹电视其他“以旧换新”的活动也在进行中。

(李亚宁)